

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ**  
**3<sup>ΟΥ</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

---

Πρέβεζα , 6.12.2012

Προς

1)Τον κύριο Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων , Πολιτισμού και Αθλητισμού  
κ. Κωνσταντίνο Αρβανιτόπουλο.

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ.

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να εκφράσουμε τη δυσαρέσκειά του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας αναφορικά με τη διδασκαλία της Γερμανική Γλώσσας στους μαθητές της Πέμπτης και Έκτης Δημοτικού.

Έχοντας ήδη διανύσει σημαντικό μέρος της σχολικής χρονιάς και παρότι οι ανάγκες του σχολείου μας για εκπαιδευτικό Γερμανικής γλώσσας είναι γνωστές και καταγεγραμμένες εδώ και μήνες στην αρμόδια πρωτοβάθμια διεύθυνση εκπαίδευσης Πρέβεζας, προς μεγάλη μας απογοήτευση δεν έχει παρουσιαστεί μέχρι σήμερα 6.12.2012 καθηγητής για να διδάξει το μάθημα.

Αποτέλεσμα της αδιανόητης καθυστέρησης είναι η μη εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μας μονάδας και η εξίσου σημαντική στέρηση των παιδιών μας από το αγαθό της δωρεάν εκμάθησης της δεύτερης ξένης γλώσσας , ιδιαίτερα στην πολύ δύσκολη οικονομική συγκυρία που ζούμε. Στο 3<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Πρέβεζας ενώ γίνονται κανονικά τα μαθήματα εκμάθησης της γαλλικής γλώσσας, δέκα οκτώ (18) μαθητές που είχαν δηλώσει κανονικά από πέρυσι ως δεύτερη γλώσσα επιλογής τα γερμανικά δεν τα διδάσκονται , χωρίς να γνωρίζουμε αν και πότε θα στείλει το Υπουργείο Σας καθηγητή της Γερμανικής γλώσσας.

Έτσι, όμως δημιουργείται μια άνιση αντιμετώπιση χωρίζοντας τα παιδιά σε αυτά που διδάσκονται τη 2<sup>η</sup> ξένη γλώσσα και σ' αυτά που χωρίς να έχουν καμία ευθύνη στερούνται αυτή τη δυνατότητα.

**Το δικαίωμα στην εκπαίδευση είναι θεμελιώδες και αναφαίρετο δικαίωμα όλων των μαθητών στη χώρα μας.**

Είναι αδιανόητο και άδικο να πληρώσουν τα παιδιά μας τις αδυναμίες του πολιτικού μας συστήματος .

Γνωρίζοντας καλά ότι θα αντιμετωπίσετε το ζήτημα με τη σοβαρότητα που του αρμόζει, σας παρακαλούμε να ενεργήσετε άμεσα, ώστε να καλυφθεί το κενό του εκπαιδευτικού Γερμανικών στο σχολείο μας και να μπορέσει έστω και αργά, να ξεκινήσει η διδασκαλία της ξένης γλώσσας που επέλεξαν τα παιδιά μας.

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ

Η Πρόεδρος  
Βαία Δρόκου



Η Γενική Γραμματέας  
Όλγα Σκαβάρα - Καράμπελα

